

Муниципальное казенное образовательное учреждение

«Ревякинская средняя общеобразовательная школа»

Ясногорского района Тульской области

Сочинение

«Я – наследник Победы»

Выполнил: Бравичев Даниил Александрович,
10 лет, 4 класс

Консультант: Кузнецова Наталья Геннадиевна,
учитель начальных классов

2011 г.

Летней ночью, на рассвете,
Гитлер дал войскам приказ
И послал солдат немецких
Против всех людей советских, -
Это значит – против нас.

С. Михалков

Почти четыре года шла борьба нашего народа с фашистскими захватчиками.

Враг стремился, во что бы то ни стало, поработить советский народ, захватить наши земли, утвердить власть фашизма над нашим народом.

В жестокой схватке с врагом отстаивали независимость своей Родины наша армия, весь наш народ. Враг был разбит под Сталинградом, Курском, Ленинградом, Севастополем... Народы Польши, Венгрии, Румынии, Югославии встречали советских солдат, воинов – освободителей, на улицах своих городов и сел.

Об одном таком воине я хочу рассказать.

Живёт в нашем посёлке замечательный человек, ветеран Великой Отечественной войны, Почётный гражданин города Ясногорска, Ерохин Александр Степанович.

С первых дней войны Александр Степанович пошёл служить в ряды Красной Армии. С 76 – й стрелковой дивизией Закавказского военного округа прошёл большой и славный путь. За доблестный ратный труд, героизм и умение побеждать врага малыми силами дивизию преобразовали в гвардейскую.

В боях за Малую Землю А.С. Ерохин был ранен и здесь же получил свою первую награду – медаль «За боевые заслуги». Однажды, во время боя, из строя вышел пулемёт. Александр Степанович бросился к нему и быстро починил.

Орден Красной Звезды Александр Степанович получил, когда дивизия, в которой он служил, форсировала Днепр. В Польше его грудь украсил орден Отечественной войны второй степени за то, что он грамотно

распределил силы, организовал наблюдение за неприятелем, и гитлеровцы были разбиты.

30 апреля 1945 года советские солдаты водрузили знамя Победы над рейхстагом в Берлине, а восьмого мая представители германского верховного командования подписали акт о полной капитуляции всех фашистских войск.

Бравый капитан Ерохин закончил войну восьмого мая в Берлине. За свой подвиг он получил много орденов и медалей. К 55 – й годовщине Победы советского народа в Великой отечественной войне А.С. Ерохину присвоено звание полковника.

Александр Степанович и сейчас в строю. Он возглавляет совет ветеранов поселка Ревякино, в Реякинской средней школе занимается музеем Боевой и Трудовой Славы земляков.

Все жители нашего поселка относятся с большим уважением к Александру Степановичу и желают ему здоровья и долгих лет жизни.

Мы очень благодарны нашим ветеранам, всем воинам, которые защищали нашу страну. Многие не вернулись с войны, но они навсегда останутся в наших сердцах, в нашей памяти. Ведь благодаря нашим героическим предкам, мы видим мирное небо. Мы живем! Низкий Вам поклон, воины – победители!